

イラストによる 建築物の仮設計算 改訂4版第1刷・正誤表

本書の内容に誤りがございました。内容を訂正させていただくとともに、読者の皆様にご迷惑をお掛けしましたことを、深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
25	メモ・図		
49	図2-11		
97	上から14行目式	$P_3 = p_1 \times 1.829\text{m} \times 2 \times \frac{(3.425\text{m} - 1.1\text{m})}{2}$	$P_3 = p_1 \times 1.829\text{m} \times 2 \times (3.425\text{m} - 1.1\text{m})$
97	上から16行目式	$= 547\text{N/m}^2 \times 3.658\text{m} \times 2.525\text{m} + 547\text{N/m}^2$	$= 428\text{N/m}^2 \times 3.658\text{m} \times 2.325\text{m} + 547\text{N/m}^2$
97	図3-9		<p>* 壁つなぎを2箇所追記</p>
106	図		<p>* 合力P1, P2の位置を修正</p>